Takbage Ljungby (Bred Framdel)

Blixtljus 8x, Positionsljus Rod 4x,0range x10, Vit x2.

Doc.no PDO0O057

ORIGINALET



Page 2 of 3

0 (== [

100
A

1503

00

1560
I

00

Underhall & Rengorning

Spola aldrig koncentrerat direkt mot eller med

hogt tryck (hogtryckstvatt) pa lampor och 6vrig
elektronisk utrustning. Alla vara lampor &r IP-klassade
for att klara vatten och fukt, men for 6kad livslangd
rekommenderas aktsamhet vid rengdrning.

Pa produkter med naturanodiserad yta,
anvand inte alkaliska eller sura rengoringsmedel.
Dessa medel skadar den naturanodiserade ytan.

Anvand endast rengéringsmedel med varde mellan 6-8 pH.

Pa starkt nedsmutsade ytor kan lackrengérare anvandas.

Kontrollera fore anvandning att belysningen fungerar och
att inga skador finns pa bage, kablage och infastningar.
Skadade eller trasiga delar skall lagas/bytas ut.

Skada pa regnskydd (Plexiglas) kan innebéara en viss
skaderisk, vassa kanter kan uppsta iakttag forsiktighet.

Vid kassering av produkten skall Aluminium sorteras som
atervinningsbart och alla elkomponenter som elavfall.
Eventuellt regnskydd (Plexiglas) skall sorteras som
Hardplast

Andring av blixtljusménster

a. Andrablixljusmdnster med att halla knappen intryckt ca 1sekund.

b.  Foratt nollstélla blixtljusen halls knappen intryckt ca 5 sekunder.

Blixtljusen stalls i fabrikslage #0 (Random)

0BS: R65 ar EU-godkéand monster och rekommenderas anvandas.

0 - Random (default)

10 - Single (all)(SAE)

1 - Single (split)

11 - Double (all)

2 -Double (split) 12 - Quad (all)
3 - Quad (split) 13 - Quint (all)
4 - Quint (split) 14 - Mega(all)
5 - Mega (split) 15 - Ultra(all)

6 - Ultra(split)

16 - Single-Quad (all)

7 - Single-Quad (split)

17 - Single H/L (all)

8 - Single H/L (split)

18 - Steady 2 (California)

9 - Single (all) (R65 - EU Certified)

19 - Steady 4 (all)

| enighet med VVFS 2003:27 far produktens positionsbelysning inte anvandas dé fordonen fardas
i trafik pa allmanna véagar. Om produkten skall sitta pa ett motorredskap klass1 ska den monteras

med en strémbrytare till positionsljusen.

HOB®

. MittX produkter ar endast avsedd som
armatur for ljus & varningssystem.

o Produkten far under inga omstandigheter

brukas for bogsering eller som lyftanordning.

o Produkten ar heller inte avsedd att anvandas
som skyddsracke, handtag eller fotsteg.

105020-20 C

www.mittx.se

Stocksbovagen 11G, 82760 Férila
Tel: 0651-214 62

(147

ORIGINALET




Page 3 of 3

) Anslutningskontakt DT06-08SA Kopplas mot brytare
1. Blixtljus(+)
Q) 1 2. Blixtljus(-)
3. Blixtljus Nattsank(+)
(2 4. Positionsljus(+)
3 5. Positionsljus(-) Pos. Art.nr Benamning Antal
. 1 P0-022YTB  |Rérskarv @60 3
o 4 6. Arbetsl!us(+) 2 105022-20 Rérbage Fram (H) Ljungby Svetsad 1
7. Arbetsljus(-) 3 [105021-20  |Rorbage Fram (V) Ljungby Svetsad 1
8. Ejansluten 4 ]105023-20 Rorbage Bak Ljungby Svetsad 1
5 487540 Led Positionsljus vit klarglas 2
6 487560 Led Positionsljus orange klarglas 10 &
7 487550 Led Positionsljus rod klarglas 4 F
8 40038 Skruv MBS M12x90 FZB 2
9 404176 Bricka TBRSB 13x36x6 FZB 4
10 |40504 Mutter M6M M12 FZB 2
11 400030 Skruv M6S M10x60 FZB 2
12 40415 Bricka SRKB 11x28x2 FZB 4
13 40009 Skruv M6M M10 FZB 2
14 101024 Kabelgenomfdring @20 1
15 |48770-1 Blixtljus Orange 12-24V Klass2 komp 8
16 |487677-8 DT Panel 8 pol inkl skruv 1
17 1401005 Dekal MittX 100 mm swe 3
18 101748 Plastdistans P35x32 @11 2

] www.mittx.se
’ Stocksbovagen 11G, 82760 Farila




